
 

  

 

  

 

 

   
 

   

 

   
 

   

 

Απάντηςη:  
Απάντηςη:   

 
 

 

 ΓΗΑΥΔΗΡΗΕΟΜΑΗ ΠΡΟΒΛΖΜΑΣΑ  
 

α) Ο κύριοσ Φώτησ μάζεψε 1560 κιλά ελιέσ. Πόςα κιλά λάδι θα παράξει, αν τα 
6 κιλά ελιέσ δίνουν  1 κιλό λάδι; 

 

 
Απάντηςη:  

 

β)  Η  Δ'  τάξη  του  ςχολείου   μασ  έχει 35  μαθητέσ.  Τα  κορίτςια  είναι   5 
περιςςότερα από τα αγόρια. 
Πόςα είναι τα αγόρια ; 
Πόςα είναι τα κορίτςια; 

 

 

Απάντηςη:  
 

γ) . Σο τετραπλάσιο ενός αριθμού είναι το 280. 

 Να βρείτε τον αριθμό. 
 Να βρείτε το πενταπλάςιο και το δεκαπλάςιό του. 

 

 

 

Ονοµατεπώνυµο:………………………………………………………….. 



1. Πξλλαπλαζιαζµόπ µε ηξ 10, 

ηξ 100, ηξ 1.000 

3 x 10 = 32 x 10 = 

7 x 100 = 48 x 100 = 

9 x 1000= 12 x 1000= 

2. Πξλλαπλαζιαζµόπ µε αοιθµξύπ πξρ 

λήγξρμ ζε µηδεμικά 

60 x 5 = 80 x 200 = 

30 x 40 = 70 x 70 = 

15 x 20 28 x 20 

 

ΓΡΖΓΟΡΟΗ ΣΡΟΠΟΗ ΠΟΛΛΑΠΛΑ΢ΗΑ΢ΜΟΤ  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΓΗΑΗΡΩ ΜΔ ΣΟ 10,100,1000 κτλ.  

400 : 10 = 310 : 10 = 17.000 : 1.000 = 

500 : 100 = 6.020 : 10 = 4.600 : 100 = 
 

 
 

ΔΤΚΛΔΗΓΔΗΑ  ΓΗΑΗΡΔ΢Ζ  

325 516 748 902 
 

 

 

 

 

 

Επαλήθερζη Επαλήθερζη Επαλήθερζη  
Επαλήθερζη 

5. Υπξλξγίζηε εύκξλα και ένρπμα 

4 x 12 x 25 = 

5 x 12 x 2 = 

4 6 4 8 

4. Πξλλαπλάζια εμόπ αοιθµξύ 

 

• Κύκλωζε ηα πξλ/ζια ηξρ 5 

23, 40, 15, 58, 44, 10, 5 

• Κύκλωζε ηα πξλ/ζια ηξρ 10 

39, 60, 100, 20.000, 55, 160, 21 

• Κύκλωζε ηα πξλ/ζια ηξρ 2 

2, 36, 67, 66, 1.790, 88, 12.020 

3. Πξλλαπλαζιαζµόπ διψήθιξρ µε 

µξμξψήθιξ 

13 x 7 = 61 x 3 = 

23 x 3 = 22 x 6 = 

59 x 2= 18 x 4= 


